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Пандемія COVID-19 спричинила суттєвий вплив на лікарняні медичні системи, 

підприємництво, освіту та економіку. Телемедицина, дистанційна робота та онлайн-освіта 

набувають важливості для допомоги людському суспільству з метою уповільнення поширення 

коронавірусу [1]. Пандемія спричинила зростання попиту та, як наслідок, зусиль в галузі 

інноваційних інформаційних технологій для боротьби з спричиненими COVID-19 збитками [2]. 

Пандемія розширила можливості впровадження інформаційно-технологічних рішень та 

надала можливості проведення наукових досліджень і запровадження прикладних застосунків 

для управління інформацією, практичної роботи та проєктування та використання інноваційних 

технологій [3]. Пришвидшений перехід до телемедицини, дистанційної роботи та онлайн-освіти 

в результаті загрози коронавірусу свідчить про те, що цифрові технології надають багато переваг. 

Вони відіграють важливу роль в процесах управління та зменшення ризиків, спричинених 

карантинними заходами під час пандемії та після неї [4]. Інформаційні системи та технології 

також відіграють визначальну роль в галузі охорони здоров'я, супровиді процесів підтримки 

прийняття клінічних рішень, оперативного реагування на кризові і надзвичайні ситуації та 

управлінні ризиками [5]. Обширне коло фахівців у сфері інформаційних систем та технологій 

проводять дослідження та роботи для боротьби з пандемією. З цією метою розробляються 

програмно-алгоритмічні комплекси та застосунки для боротьби з поширенням вірусу, 

відстеження та прогнозування його поширення, захисту медичних закладів та установ від 

несанкціонованих спроб доступу та кібератак [6]. Дослідники в галузі інформаційних систем та 

технологій вносять вагомий вклад у глобальні зусилля, спрямовані на боротьбу з COVID-19 та 

майбутніми пандеміями [7]. Вони використовують здобутий досвід та знання щодо реагування 

на кризи, процесів прийняття рішень, дистанційної роботи, управління віртуальними мережами, 

командної роботи, аналізу великих за обсягом наборів даних тощо. На даний час присутні запити 

щодо дослідженнь у сфері інформаційних систем для боротьби з COVID-19. 

Пандемія спричиняє вагомий вплив на процеси проєктування, розроблення, практичного 

впровадження та використання інформаційних систем та технологій [8]. Дослідники та 

розробники в царині інформаційних систем та технологій допоможуть провести аналіз даних 

щодо пандемії COVID-19. Вони зможуть долучитись до потенційно нових напрямків досліджень. 

Зокрема, полегшити роботи щодо соціального дистанціювання, онлайн-комерції, розпізнавання 

облич в масках та інших варіантах використання COVID-19 застосунків. Напрямки проведення 

досліджень – конфіденційність, краудсорсинг, передача даних, відстеження процесів та подій, 

робототехніка, ланцюги постачання, автономні системи, інструменти віртуального спілкування, 

дистанційна освіта, розділення робіт та задач, приватність [9]. 
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В роботі [10] Рей окреслив множину напрямків досліджень в галузі інформаційної безпеки 

для підвищеня стійкості до пандемій та екстремальних подій, що включає переосмислення 

системної політики в галузі охорони здоров’я. Автор роботи [11] опублікував оцінювання 

спричинених COVID-19 ключових викликів до інформаційних систем та технологічних 

перспектив. Він запропонував рекомендації щодо управління інформацією у процесах цифрової 

трансформації охорони здоров’я, освіти, праці та життя. 
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